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1. Sea u una forma lineal sobre S(Rn). Pruebe que u es continua (distribución
temperada) si y sólo si existen C > 0 y un entero no-negativo N tales que

| 〈u, ϕ〉 | ≤ C
∑

|α|, |β|≤N

{
sup
x∈Rn

|xα ∂βϕ(x) |
}

∀ϕ ∈ S(Rn) .

2. Demuestre que para toda u ∈ S ′(Rn), para todo multíındice α, y para cada
h ∈ Rn, se tiene

i) D̂α u = ξα û ii) x̂α u = (−1)|α|Dα û

iii) τ̂h u = e−i ξ·h û iv) êi x·h u = τh û

Deduzca, a partir de estas identidades, que D̂α δ = ξα y x̂α = (−1)|α|Dα δ,

probando primero que δ̂ = 1.

3. Sea Ω un abierto de Rn y sean x0, x1 ∈ Ω tales que x0 6= x1. Suponga que
u ∈ D′(Ω) y sopu = {x0, x1}.

i) Demuestre que existen enteros no negativos N0, N1, y constantes cα , dβ ∈
C, |α| ≤ N0, |β| ≤ N1, tales que ∀ϕ ∈ D(Ω)

〈u, ϕ〉 =
∑
|α|≤N0

cα 〈∂αδx0 , ϕ〉 +
∑
|β|≤N1

dβ 〈∂βδx1 , ϕ〉 .

ii) Extienda el resultado anterior al caso en que sopu = {x0, x1, ..., xN }, con
xi 6=xj para todo i 6=j ∈ {1, 2, ..., N}.

4. Sea Ω un abierto de Rn. Utilice que la inyección i : H1(Ω)→ L2(Ω) es compacta
para demostrar que la inyección i : Hm(Ω)→ Hm−1(Ω) también lo es, para todo
entero m ≥ 2.

cada problema vale 1.5 puntos

GGP/ggp

1


